
Prečítajte si prosím aj vlastnú skúsenosť  

Dr. med. Maru Bohdansky, Lekár pre deti a dorast, Grünwald >> 

Moje skúsenosti s TRAUMSCHWINGER : 

 

S hojdacím  kreslom  TRAUMSCHWINGER  som  sa prvýkrát  stretol na  jednej detskej  výstave 
a hneď som sa presvedčil o tom, ako tieto hojdacie kreslá ukľudnia bábätká a deti. Je to spôsobené 
jemným  materiálom,  ktorý  sa  ľahko  prispôsobí  deťom  v každom  veku  a pohodlným  hojdaním.  
Obzvlášť priaznivo pôsobí na hyperaktívne deti, ale aj  často plačúce bábätka. V posledných šiestich 
mesiacoch sme mali na ženskej klinike Dr. Früsmanna, ako aj v mojej súkromnej ambulancii niekoľko 
hojdacích kresiel TRAUMSCHWINGER na odskúšanie,  s veľmi pozitívnym ohlasom. Všetky deti naše 
hojdacie  kreslá  očarili,  obzvlášť  hyperaktívne  deti,  u ktorých  sme  zaznamenali,  že  sa obdivuhodne 
rýchlo  ukľudnili.  Hyperaktívne  dieťa  malo  oveľa  väčšiu  motiváciu  čítať,  keď  počas  toho  sedelo 
v hojdacom kresle TRAUMSCHWINGER. Môj sedem ročný syn tiež viackrát zaspal v hojdacom kresle, 
po  neúspešných  pokusoch  zaspávania  v posteli,  ukolísaný  príjemným  hojdavým  pohybom.  Veľmi 
dobré  skúsenosti mám  aj  pri  použití  u novorodencov  a dojčiacich  bábätiek. Ak  sú  na  našej  klinike 
bábätká nepokojné najlepšie pomôže hojdanie v TRAUMSCHWINGER. Aj keď až tak pozitívnu reakciu 
som neočakával. Tiež dojčiace mamičky  to pokladajú  za veľmi príjemné, keď  sa môžu  s bábätkami 
posadiť  do  hojdacieho  kresla.  Na  našej  klinike  budú  v krátkom  čase  všetky  jednolôžkové  izby 
vybavené  kreslom  TRAUMSCHWINGER.  Ďalej  odporúčam  tiež  v mojej  ordinácii,  predovšetkým 
mamičkám s plačúcimi bábätkami, aby vyskúšali TRAUMSCHWINGER a väčšinou s veľkým úspechom. 
Obzvlášť  u bábätiek  pôsobí  toto  ľahké  hojdanie  veľmi  upokojujúco.  Vyčerpané mamičky,  ktoré  si 
konečne môžu dopriať krátku pauzu alebo pár hodín spánku, sú mi veľmi vďačné. Súhrne povedané 
veľmi  pozitívne  skúsenosti  s TRAUMSCHWINGER  na  mojej  klinike,  ale  predovšetkým  u plačúcich 
bábätiek  a hyperaktívnych  detí  sú  dôvodom,  pre  ktorý  TRAUMSCHWINGER  všetkým  deťom  veľmi 
odporúčam.  

 

 

 

 

 
 


